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6% | 155.2 |153.3| 54.7 | 42.9 5& AM SEXA 7 Tem

v ooy SRR | RRTRE YR
BERFIR EROL. REOUERADEEL),

V 3B\ A)DHANLE. | FRORELDEELE,
TN ERFBH%?%%HL’(&&T KEDEFCREELRENT ST
IBTENET . ADEBHDEEDNSUAEYIRDOHN, B DEKERD
’C%D%J:&\*%/\’(T@’( BFHEBILDH L —#IIHTIEI, ¥

| ~SF £ II HRAPEW LT BEFRITITRESLI W,
6F AT REAE T KUNITRETHRELTLEIWY, .

ROMR 3/17 (&) FT
> ¢ Q¢ e ¢ C

¢
LRMAFERT 6FEFELHTLY! M
VITCAMAFEENRDYET, ;;
6E LI BITCEETTR.BHTLITIVET,

BETER->T BERIHEACT V- FERE I KA I — L% g
TLEY M ETWAEESET T B8 EER-T. RBELES SO T,
BEREEICHKATIEIW,

=



